

2024.9.30

星期一 甲辰年八月廿八

今日16版 第8609期

## 市场星报

全国数字出版转型示范单位

习近平向国家勋章和国家荣誉称号获得者  
颁授勋章奖章并发表重要讲话

据新华社电 中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式29日上午在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向国家勋章和国家荣誉称号获得者

颁授勋章奖章并发表重要讲话。习近平强调，伟大时代呼唤英雄、造就英雄。英雄辈出，党和人民事业就会兴旺发达、长盛不衰。各级党委和政府要关心关爱英雄模范，推动全社会尊崇英雄、学习英雄、争

做英雄。希望受到表彰的同志珍惜荣誉、再接再厉，争取更大荣光。

李强、赵乐际、王沪宁、丁薛祥、李希、韩正出席颁授仪式，蔡奇主持。

## 国庆长假安徽天气晴好为主

气温凉爽宜人，适合出行游玩

星报讯(记者 祝亮)记者从省气象部门了解到，今年国庆长假期间我省以多云到晴天气为主，降水较少；全省雨日1~2天，较常年同期偏少1天。气温凉爽宜人，适合出行游玩。

据省气象专家预计，受冷空气影响，9月30日~10月1日我省有一次降水过程，其中9月30日沿江江南部分地区中雨，局部大雨。10月2日~7日全省以多云到晴天气为主。累计雨量：江北1~5毫

米，沿江江南10~25毫米。

国庆假期前期有一次明显降温和大风天气过程；国庆期间全省平均气温18~20℃，接近常年，气温适宜。9月30日午后~10月2日有一股较强冷空气影响我省，全省平均气温自北向南将逐渐下降8~10℃，局部降幅11℃以上；同时偏北风力增至4级左右，阵风7~8级。冷空气过后，3日~4日早晨沿淮淮北最低气温7~9℃，淮河以南大部10~13℃。4日~6日全省气温持续回升。7

日还有弱冷空气影响我省，最低气温有所下降。

气象专家建议：国庆假期期间我省仅10月1日前后有降水、较明显降温和大风天气过程，后期以多云到晴天气为主；总体气温适宜，适合出行。受冷空气影响，9月30日~10月2日我省降温幅度大，阵风风力较强；需做好大风天气防范措施，公众及时增添衣物、预防感冒。防范9月30日~10月1日降水导致的道路湿滑和低能见度对公众出行和交通安全的不利影响。

合肥交警发布国庆假期出行提示

## 高速公路交通或将现大流量

星报讯(记者 唐朝 徐越蕾)“十一”假期即将来临，合肥警方昨日发布假期出行提示。交警部门表示，结合以往假期合肥高速公路出行规律，预判今年国庆假期，高速公路部分出入口、枢纽、服务区、桥梁等重要节点将

出现不同程度拥堵缓行情况。

合肥交警预计，出城高峰期将于9月30日16时开始，届时高速公路车流量逐步上升，高速道口将迎来“第一次”出城小高峰。10月1日、2日8时至12时，高速公路迎来出城高峰期，假期首日交通流量将达到国庆假期峰值。

同时假期中段的10月3日至5日，合肥高速公路交通流量将明显低于首尾四天，但仍将处于高位。10月6日、7日15时至24时，高速公路将迎来“两次返程”高峰期。

根据以往假期高速通行规律分析，预判今年国庆假期期间，合肥高速包河大道、金寨路、集贤路、蜀山、双墩、龙塘、机场、方兴大道道口存在拥堵风险；新桥、肥东、文集、众兴、巢湖、陈埠服务区存在车辆排队倒灌至高速主线风险。

假期期间，预计合肥西、陇西、路口、长丰、马堰、高店、小西冲枢纽因车流量较大将出现不同程

度拥堵缓行；试刀山隧道、中派河大桥、江淮运河大桥、兆河大桥等节点及附近高速公路主线存在大流量拥堵风险。

交警部门表示，在出行高峰时，往六安方向的车辆可以从蜀山道口上道，往南京方向的车辆可以从南淝河、龙塘及肥东道口上道，避开金寨路、包河大道及集贤路道口集中出行高峰。

返程高峰时，包河大道、金寨路、集贤路、蜀山道口可能会出现缓慢通行及拥堵现象，南京往合肥方向的车辆，可以选择提前从肥东、南淝河路口下道，或选择绕城高速北环段三十头、岗集道口下道；淮南往合肥方向的车辆可以提前从吴山、杨庙道口下道，错开集贤路、蜀山道口；安庆往合肥方向的车辆可以提前从严店、舒城道口下道，前往合肥市区。六安往合肥方向车辆可以从六安北下道，行经G312国道、长江西路前往合肥市区。

## 第六届中华经典诵写讲大赛安徽省优秀作品展演举办

10·安徽新闻

小 启

国庆节即将来临，本报10月1日至7日休刊7天，10月8日恢复出报。节日期间新闻报道，请关注安徽财经网(www.ahcaijing.com)、市场星报微信(scxb123)、微博@市场星报、掌中安徽手机客户端。

祝广大读者节日快乐！

本报编辑部

2024年9月30日

